

# Дмитрий Калашников: «Для СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Волгограде настало время позитивных перемен»

Последние два года для Волгоградского регионального отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ выдались не самыми легкими. В январе 2018 года исполняющим обязанности руководителя отделения назначен депутат Волгоградской областной Думы Дмитрий Калашников. Он поделился с нами итогами работы за 6 месяцев и планами на будущее.

— Дмитрий Владимирович, полгода вы руководите региональным отделением партии, что сделано за это время?

— Эти полгода мы активно работали. Знакомились, общались, расставляли приоритеты. Теперь региональное отделение не строится как семейный бизнес. Я не вижу необходимости выдвижения моих родственников кандидатами в депутаты или, по крайней мере, предоставления им каких-то преференций на выборах. В партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ остаются люди, которые готовы работать, бороться за справедливость, отстаивать права граждан, защищать их интересы. Это — команда единомышленников и профессионалов.

— Как вы решили вопрос формирования предвыборного списка? Кто ваши кандидаты?

— Я считаю крайне удачным путь, по которому мы пошли, объявив на сайте регионального отделения партии «Справедливый призыв». Любой человек мог зайти на наш портал, заполнить анкету и стать впоследствии нашим соратником или кандидатом.

Если говорить о кандидатах в депутаты, то было условие, которое мы выдвигали. Все кандидаты на стадии отбора должны были заручиться поддержкой как минимум 50 человек, которые могут стать наблюдателями на избирательных участках. Помимо желания у кандидата от СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ должна быть и людская поддержка.

— Дмитрий Владимирович, сейчас для регионального отде-

ления и для вас как для руководителя — ответственный момент. Выборы в городскую Думу — своеобразный экзамен?

— Безусловно, в 2018 году важнейшим и ответственным мероприятием для партии станут выборы в Волгоградскую городскую Думу, а также в представительные собрания Волжского и Камышинска. Моя задача — не только провести качественную кампанию, но и создать новую мощную команду соратников партии. Они не должны после 9 сентября раствориться в коридорах власти. Мы это уже проходили и подобного больше не допустим.

— Какую политическую нишу, на ваш взгляд, сегодня в регионе занимает СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ? Вы ругаете реформы, а на выборах президента поддержали Владимира Путина.

— Мы против пустой критики происходящих в стране, регионе процессов. Мы не хотим походить на героев мультфильма «Баба-Яга против». Если мы что-то критикуем, то обязательно предлагаем свой вариант решения вопроса. К примеру, при формировании бюджета страны фракция СР в Госдуме формирует альтернативный проект казны, альтернативную пенсионную реформу.

— То есть вы считаете, что можно обойтись без повышения пенсионного возраста, без роста налогов, и даже знаете, как это сделать?

— Да. Именно этим отличается СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ от других партий. Мы находим решения, которые

защитят людей. Это — наши с вами родители, дети, соседи, ветераны, инвалиды, пенсионеры, многодетные и обычные семьи. Простые люди. А наше правительство сегодня этих людей ставит на грань выживания.

Пенсионная реформа, постоянный рост цен, тарифов, налоговой нагрузки. Минэкономразвития и правительство не считают убытки простого человека, по традиции заботясь лишь о корпорациях, вкладывая увеличение налога в тарифы, добиваясь стоящий на ногах малый бизнес.

Пенсионная реформа и увеличение НДС приведут к тому, что многие работодатели предпочтут официальной выплате заработной платы «серые

Все можно сделать, если ты часть большой команды, которая работает на всех уровнях: поселок, город, регион, страна. Надо подумать, взвесить, распределить усилия и выбрать самое эффективное решение.

Мы формируем в Волгограде свою боеспособную команду. Я смотрю шире и ставлю перед собой задачу не просто завести депутатов в Думу, но и привести к следующим выборам с конкретным багажом дел и результатов.

схемы». Страна вернется в 90-е, к зарплатам в конвертах, работе без трудовых книжек. Все это будет способствовать развитию теневой экономики. Это, в свою очередь, может привести к увеличению уровня безработицы и стремительному снижению благосостояния россиян.

Напомним, что все последние инициативы правительства поддержаны



Дмитрий Калашников  
Родился в 1971 году в городе Волжском Волгоградской области.

В 1987 году окончил с серебряной медалью Светлоярскую общеобразовательную школу № 2, а годом ранее — музыкальную школу по классу фортепиано. В 1992 году закончил обучение на историческом факультете в ГОУ ВПО «Волгоградский государственный университет».

В 1994 году окончил НОУ ВПО «Институт управления» (Волгоградский филиал), факультет «Государственное и региональное управление».

В 2005 году — филиал ГОУ ВПО «Всероссийский заочный финансово-экономический институт» в г. Волгограде по специальности «Экономист: бухгалтерский учет, анализ и аудит».

В октябре 2006 года при диссертационном совете ГОУ ВПО «Волгоградская академия государственной службы» защитил кандидатскую диссертацию.

В период с 1993 по 1994 год проходил срочную службу в звании рядового в воинской части № 97603.

Трудовую биографию начал еще в студенческие годы. В настоящее время — депутат V созыва Волгоградской областной Думы от Красноармейского одномандатного избирательного округа № 19.

Председатель комитета Волгоградской областной Думы по промышленности, топливно-энергетическому комплексу, транспорту и дорожному хозяйству, руководитель фракции политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Волгоградской областной Думе.

Участник полуфинала Всероссийского конкурса «Лидеры России» (г. Ростов-на-Дону, 10–12 декабря 2017 года). Женат, сын и дочь — студенты.

ла лишь «Единая Россия». Фракция СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ выступила против данного закона. Однако численное превосходство единороссов сделало свое дело.

Сегодня мы на пороге выборов. Кого выбирать? Тех, кто обещает перемены и лучшую жизнь, но помогает всем, кроме своего народа?

9 сентября ты можешь выбрать команду профессионалов. Команду своего города. Команду СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ. Вместе мы сможем добиться справедливости для волгоградцев, а потом и для всей страны. Выбирай реальных людей, выбирая свое будущее, голосуй за СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ.